



Corrección de errores de la Decisión (PESC) 2023/1047 del Consejo, de 30 de mayo de 2023, por la que se modifica la Decisión (PESC) 2023/891 relativa a la adopción de medidas restrictivas respecto de acciones que desestabilizan la República de Moldavia

(Diario Oficial de la Unión Europea L 140 I de 30 de mayo de 2023)

En la página 13, anexo, entrada n.º 5, bajo la columna titulada «Información identificativa»:

donde dice:

«Cargo: empresario, político

Fecha de nacimiento: 1.1.1966 o 25.12.1965

Lugar de nacimiento: Pitușca, Călărași, antigua URSS (en la actualidad, República de Moldavia)

Sexo: masculino

Nacionalidad: moldava, rumana, rusa

Número de pasaporte: 0960304018797 (República de Moldavia),

debe decir:

«Cargo: empresario, político

Fecha de nacimiento: 1.1.1966 o 25.12.1965

Lugar de nacimiento: Pitușca, Călărași, antigua URSS (en la actualidad, República de Moldavia)

Sexo: masculino

Nacionalidad: moldava, rumana, rusa

Número de pasaporte: AB 0671328; AA 1203658 (República de Moldavia).
